Коммунальное государственное учреждение

«Школа-гимназия №35»

г.Экибастуз Павлодарской области
Тесты  по физике для 9 класса

Составил: 

Учитель физики

Култуманов Болат Мурзабаевич
г. Экибастуз,2014 

Вариант 1

1.Единицей измерения механической работы в системе СИ является

А)
Дж.        В) Вт.                С) Н.                     D) Па.                    Е)  кг.

2.Материалы, в которых имеются свободные носители электрических зарядов, называются

A)
диэлектриками.     B)проводниками.      C)парамагнетиками.    D)ферромагнетиками.            
E)
диамагнетиками.

3.Формула, связывающая период и частоту колебаний.

A)
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4.Путь, пройденный телом за 4 с со скоростью 20 м/с, равен

А)80 м                 В)
4 м.                      С)
10 м.                    D)
5 м.                       Е)
20 м.
5.Масса тела, движущегося с ускорением 0,1 м/с2 под действием силы 20 Н, равна
А) 100 кг.            В) 400 кг.                   С)
200 кг.                  D)
300 кг.                  Е)
500 кг.
6.Сила тока в электрической лампе, если через нее за 20 мин проходит 600 Кл количества электричества, равна
A)0,5 А.                B)0,8 А.           C)
0,9 А.                     D)
0,6 А.                     E)
0,7 А.

7.Тележка массой 0,2 кг движется по горизонтальной поверхности стола со скоростью 18 км/ч. Кинетическая энергия тележки

А)50 Дж.              В)
2,5 Дж.             С) 1,25 Дж.                    D) 0,5 Дж.                 Е)
5 Дж.

8.Если масса колеблющегося тела увеличится в 4 раза, то период собственных колебаний пружинного маятника

A) увеличится в 4 раза.               B)
уменьшится в 4 раза.                 C)
уменьшится в 2 раза.

D) не изменится.                          E)
увеличится в 2 раза.

9.Количество теплоты, выделяемой при полном сгорании сухих дров массой 20 кг, (удельная теплота сгорания сухих дров 1 · 107 Дж/кг)

А)2 · 10-6 Дж.                   В) 5 · 105 Дж.             С) 107 Дж.              D)
2 · 108 Дж.            E)
2 · 10-2 Дж.

10 Два параллельных проводника, по которым токи текут в одну сторону,

A) притягиваются.               B) не взаимодействуют.                      C)подвергаются действию силы Кулона.

D) отталкиваются.               E) вращаются в одну сторону.

11.На заряд 3·10-7 Кл в некоторой точке электрического поля действует сила 0,015 Н. Напряженность поля в этой точке

A)2,5·104 Н/Кл.          B) 5,5·104 Н/Кл.            C) 7,5·104 Н/Кл.          D) 4·104 Н/Кл.                E) 5·104 Н/Кл.

12.Угол падения светового луча на зеркальную поверхность равен 20°. Угол между отраженным лучом и зеркальной поверхностью равен

А)90°.        B)
70°.             C)
80°.              D) 40°.             E)
20°.

13.Самолет летел со скоростью 216 км/ч. В течение 20 с двигался с ускорением 9 м/с2. Его перемещение равно

А)6120 м.                      В) 3 км.              С)
6,012 км.                         D)
0,3 км.                     Е) 30 м.
    14.При растяжении пружины на 5 см динамометр показывает 2 Н. Жесткость пружины динамометра равна

А) 4 Н/м.     В)
10 Н/м.                С) 0,1 Н/м.                 D) 40 Н/м.                Е)
0,4 Н/м.

15.Нагревательный элемент рассчитан на напряжение 110 В. Если сила тока в нем 5 А, то его сопротивление

А)
0,045 Ом.              В)
22 Ом.        С)
0,55 Ом.                D)
0,22 Ом.                 E)
550 Ом

16.
Камень массой 2 кг брошен вертикально вверх, его начальная кинетическая энергия 400 Дж. Скорость камня будет равна 10 м/с на высоте

А)
19 м.                     В)
5 м.                    С) 20 м.                     D) 10 м.                    Е) 15 м.
17. Если длина нити математического маятника уменьшится в 9 раз, то период колебаний маятника
A)
уменьшится в 3 раза.                   B)
не изменится.                              C)
увеличится в 9 раз.

D)
увеличится в 3 раза.                    E)
уменьшится в 9 раз.

18.Если расстояние между центрами двух материальных точек удвоить, то сила притяжения

А)
не изменится.            В)
уменьшится в 4 раза.                С)
увеличится в 9 раз.

D)
увеличится в 4 раза.             Е)
уменьшится в 9 раз
19.В некоторой точке поля на заряд 10-7 Кл, удаленный от источника поля на 0,3 м, действует сила 4·10-3 Н. Заряд, создающий поле, равен  (k = 9·109 
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A)
3·10-7 Кл.              B)
2·10-7 Кл.              C)
6·10-7 Кл.             D)
5·10-7 Кл.             E)
4·10-7 Кл.
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20.По графику зависимости скорости тела от времени определите ускорение тела в момент времени 3 с.

А)
20 м/с2.           В)
15 м/с2.      С)
80 м/с2.               D)
0.               Е)
5 м/с2.

Вариант 2

1.Работа силы тяжести определяется по формуле

А)
А = kx2/2.             В)
A = μmg.              С)
A = mgh.               D)
A = μNS.              Е)
A = kmg.

2.Чтобы обеспечить защиту от электростатического поля, создаваемого электрическим прибором, необходимо

A)
корпус прибора изготовить из диэлектрика.               B)
заземлить.                         

C)
окружить прибор металлической сеткой.                    D)
подсоединить прибор к изолятору.           
E)
почаще отключать прибор
3.Движение, которое повторяется через одинаковые промежутки времени, это

A)
механические колебания.          B)
поступательное.               C)
равномерное.         
D)
свободное падение.                    E)
равнопеременное.

4.Расстояние 720 км поезд прошел в одном направлении за 10 ч. Средняя скорость поезда

А)
20 м/с.         В) 25 м/с.             С) 10 м/с.                   D) 2 м/с.                 Е)
5 м/с.

5.
Под действием силы 20 Н тело приобретает ускорение 0,5 м/с2. Масса тела равна

А)
20 кг.                В) 100 кг.                    С) 200 кг.                          D)
10 кг.                     Е)
 40 кг.
6.На цоколе лампочки карманного фонаря написано: 3,5 В и 0,28 А. Ее сопротивление равно
A)
0,08 Ом.                B) 0,98 Ом.          C) 1,14 Ом.                D) 12,5 Ом.                    E) 0,8 Ом.

7.Кинетическая энергия ракеты массой 100 кг, движущейся со скоростью 60 км/мин, равна

А)
108 Дж.       В) 50 Дж.              С) 1,8 · 104 Дж.        D) 5 · 107 Дж.         Е)
6 · 103 Дж.

8.Амплитудой колебаний математического маятника называют

 A)
начальное отклонение маятника.                     B)
частоту колебаний.          

 C)
расстояние между крайними положениями маятника.     

 D)
наибольшее удаление от положения равновесия.   
 E)
время, за которое совершается одно колебание.

9.Если для нагревания 100 г свинца от 15 до 35оС надо сообщить телу 260 Дж теплоты, то его удельная теплоемкость равна

А)0,13 Дж/(кг·К).        В)1,3 Дж/(кг·К).           С)0,26 Дж/(кг·К).        D)130 Дж/(кг·К).        E)260 Дж/(кг·К).

10.Магнитное поле действует на

A)
электрическое поле.                   B) заряды, взаимодействующие друг с другом.

C)
движущиеся заряды.                   D)
неподвижные заряды.                       E) электромагнитное поле.

11.На заряд 2·10-7 Кл в некоторой точке электрического поля действует сила 0,015 Н. Напряженность поля в этой точке
A)
5,5·104 Н/Кл.                    B)
5·104 Н/Кл.                       C)
4·104 Н/Кл.                     

D)
7,5·104 Н/Кл.                    E) 2,5·104 Н/Кл.

12.
Если показатель преломления алмаза равен 2,4, то скорость света в алмазе равна (с = 3·108 м/с)

A)
720000 км/с.   B) 300000 км/с.   C)  125000 км/с.   D)  725000 км/с.   E) 200000 км/с.

     13.Ракета, движущаяся из состояния покоя с ускорением 80 м/с2, на пути 1000 м приобретает скорость

        А)500 м/с.             В) 450 м/с.                 С) 400 м/с.                D) 300 м/с.               Е) 350 м/с.

    14.Растягивая резинку силой 45 Н, ученик удлинил ее на 9 см. Укажите, какое удлинение он получил бы силой 110 Н
А)
30 см.            В)
20 см.                    С)
18 см.                   D)
9 см.                      Е)
22 см.

15.Сила тока в сварочном аппарате в момент сварки равна 7500 А при напряжении 3 В. Работа тока при сварке за 2 мин равна

А)
2 МДж.                  В)
2,7 МДж.           С) 3 МДж.            D) 4,7 МДж.                      E) 1,3 МДж

16.Тело при падении с высоты 8 м обладает в момент удара о Землю кинетической энергией 800 Дж. Определите массу этого тела.

А)
22,5 кг.                В)
8 кг.              С) 56 кг.              D) 10 кг.                       Е)
80 кг.

17.Найдите период колебаний математического маятника длиной ℓ = 4,9 м.

A)
Т = 3,2 с.    B)
Т = 9,8 с.              C)
Т = 44 с.               D)
Т = 10 с.                E)
Т = 4,4 с.
18.Между телами действует сила тяготения. Если массу каждого тела увеличить в 2 раза, а расстояние между телами сохранить, то сила тяготения между телами

А)
увеличится в 4 раза.                    В) уменьшится в 2 раза.         С)
увеличится в 2 раза.

D)
уменьшится в 4 раза.                   Е) не изменится.

19.
Заряды 10 и 16 нКл расположены на расстоянии 6 мм друг от друга. Сила взаимодействия этих зарядов 

          (k = 9·109 
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A)
≈ 2·10-3 Н.             B)
≈ 3·10-3 Н.             C)
≈ 2,9·10-3 Н.                 D)≈ 4·10-2 Н.              E)≈ 1,4·10-3 Н.
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    20. По графику зависимости скорости тела от времени определите путь, пройденный телом за 4 с.
        А) 32 м.           В)8 м.             С)
48 м.           D)24 м.           Е)16 м.

Вариант 3

1. Что состоит из атомов?   

1) вода; 
     2) воздух; 
  3) звук. 
А) Только 1.
            В) Только 2.             С) Только 3. 
           D)1 и 2.

      2. Векторной величиной является

А) температура.               В) путь.              С) плотность.                D) перемещение.

3. На столике в вагоне движущегося поезда лежит книга. Книга находится в покое относительно

А)
станции.          В) будки стрелочника.           С) пола поезда.           D) дороги.

     4.Дорожка имеет форму прямоугольника, меньшая сторона которого 21 м, а большая – 28 м. Человек, двигаясь равномерно, прошел всю дорожку за 1 мин. При этом его путь и перемещение за 0,5 мин равны

А)
49 м и 35 м.              В)
98 м и 49 м.                   С) 49 м и 0.            D) 0 и 98 м.             Е) 0 и 49 м.

5. В каких единицах измеряется удельная теплоемкость?

А) Дж, кДж;

B) 
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6. На тело действует сила тяжести 40Н  и сила 30Н, направленная горизонтально. Модуль равнодействующей этих сил

А)
10 Н.                 В) 70 Н.           С) 50 Н.           D )250 Н.          Е) 1200 Н.

7. В кастрюле нагрели 2 кг воды на 20 С. Сколько энергии израсходована на нагревание?

Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг°С.

А) 168 кДж;
                 B) 250 кДж;                  C) 368 кДж.                   D) 340 Дж

8. Проводник длиной 6 м имеет сопротивление 3 Ом. Проводник из того же металла, того же сечения длиной 10 м будет иметь сопротивление

A)
20 Ом.                   B)
1,8 Ом.                   C)
1,2 Ом.                   D) 0,5 Ом.                  E) 5 Ом.

9. Плитка включена в сеть напряжением 220 В. Через ее спираль проходит заряд 30 Кл. Работа тока

А)
6,6 кДж.            В) 7,7 кДж.       С)
5,5 кДж.                  D) 3,3 кДж.              E)
4,4 кДж.

     10. Автомобиль движется равномерно со скоростью 18 км/ч. Если длина моста равна 480 м, то автомобиль проедет его за

А)
27 с.                  В)86 с.           С)27 мин.                     D) 8,6 мин.                   Е) 96 с.

11 Если изменение внутренней энергии составило 20 кДж, а работа, совершенная газом против внешних сил, равна 12 кДж, то газу было передано количество теплоты

А)
20 кДж.        В)10 кДж.       С)6 кДж.         D)12 кДж.       E)32 кДж.
12 Напряжение между двумя точками, лежащими на одной линии напряженности однородного поля, равно 2 кВ. Если расстояние между точками 4 см, то напряженность поля равна

A)
30 кВ/м.      B)50 кВ/м.       C)0,2 кВ/м.     D)80 кВ/м.       E)20 кВ/м.

13 Масса пули 8 г, ее скорость 600 м/с. Чтобы хоккейная шайба массой 160 г обладала таким же импульсом, она должна двигаться со скоростью

А)
1280 м/с.      В) 30 м/с.        С)20 м/с.        D)2,13 м/с.      Е)96 м/с.

    14. Тело массой 8 кг, двигаясь под действием силы в 2 Н, получит ускорение

А)
0,25 м/с2.          В)0,1 м/с2.                  С)0,4 м/с2.      D)2 м/с2.         Е)0,05 м/с2.

15 Рабочий двигает ящик с силой 600 Н, прикладывая силу горизонтально. Работа, совершаемая им на пути 3 м, равна

А)
200 Дж.                     В) 50 Дж.              С)
0,005 Дж.                 D) 0.                  Е) 1800 Дж.

16 Чему равна скорость распространения света в среде с абсолютным показателем преломления n = 1?
А) 
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17 Заряд в 1,4·10-9 Кл в керосине на расстоянии 0,005 м притягивает к себе второй заряд с силой 2·10-4 Н. Диэлектрическая проницаемость керосина равна 2. (k = 9·109 
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) Величина второго заряда равна

A)
≈ 1,2·10-9 Кл.                 B)
≈ 0,8·10-9 Кл.                   C)
≈ 0,6·10-9 Кл.          
D)
≈ 0,5·10-9 Кл.                 E) ≈ 1,4·10-9 Кл.
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18. R1 = R5 = 3 Ом;  R2 = R3 = R4 = 30 Ом. Общее сопротивление цепи

А)
90 Ом.                  В)
0,36 Ом.                С)
306 Ом.

D)
96 Ом.                  E)
16 Ом.

19 Правильное направление линии магнитной индукции вне постоянного магнита указано на рисунке
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А)
2.

В)
3.

С)
1.

D)
4.

Е)
5.

20. Вес тела массой  5 кг. Равен

А) 2Н,              В) 30 Н             С) 40 Н            D) 50Н         Е) 45Н

Вариант 4

1. Какая из частиц входит в состав другой частицы? 

1) атом; 
2) молекула. 
А. 1.

 В. 2.

 С. никакая. 

2. Скалярной величиной является…

       А.
Сила.                    В.
Скорость.                         С.
Путь.            D.Ускорение.   

     3. Бревно плывет по реке, оно покоится относительно

А)
обгоняющего теплохода.                 В) плывущей навстречу лодке.

С)
воды.                                                  D) берега.

     4. Мяч падает с высоты 5 метров и отскакивает от пола на высоту 1 метр. В этом случае перемещение мяча составляет

А)
2 м.                 В)
3 м.                        С) 5 м.                     D)
2,5 м.                    Е)
4 м.

5. Какой буквой обозначают удельную теплоемкость?

А) q;

B) m;

C) Q;

D) с.

    6. Две силы F1 = 3 Н и F2 = 4 Н действуют на одну точку тела. Угол между 
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 равен 90о. Модуль равнодействующей силы равен

       А)
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 Н.                   В)
1 Н.                      С)
7 Н.                       D)
5 Н.                        Е) 
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7. Двигателем моторной лодки израсходовано 5 кг бензина. Какая энергия выделилась при сгорании бензина? Удельная теплота сгорания бензина 4,2 ∙107 Дж/кг.

    А) 2,3 ∙ 108 Дж;
           B) 1,3 ∙ 107 Дж;
     C) 1,6 ∙ 106 Дж;
              D) 2,1 ∙ 108 Дж.

8. Сила тока в электрической лампе, если через нее за 20 мин проходит 600 Кл количества электричества, равна

A)
0,5 А.               B)0,8 А.         C)0,9 А.               D)
0,6 А.                     E)
0,7 А.

9. Работа тока в проволочной спирали сопротивлением 20 Ом при силе тока 2 А за 10 с равна

А)
200 Дж.                 В)
80 Дж.        С)
40 Дж.                   D)
800 Дж.                  E)
400 Дж.

    10. Поезд длиной 200 м въезжает на мост со скоростью 5 м/с. Определите время движения поезда по мосту, если длина моста 300 м

А)
60 с.                  В) 100 с.                 С)
40 с.                     D)
20 с.                        Е) 50 с.

11. При передаче газу количества теплоты 2 · 104 Дж он совершил работу, равную 5 · 104 Дж. Тогда изменение внутренней энергии

А)
5 · 104 Дж.                       В)
-3 · 104 Дж.                      С)
7 · 104 Дж.             
D)- 2 · 104 Дж.                      E)
3 · 104 Дж.

12 На заряд 6·10-7 Кл в некоторой точке электрического поля действует сила 0,015 Н. Напряженность поля в этой точке

A)
4·104 Н/Кл.             B)5,5·104 Н/Кл.           C)5·104 Н/Кл.                 D) 2,5·104 Н/Кл.         E)7,5·104 Н/Кл.

13. Импульс тела 10 кг·м/с, а кинетическая энергия 20 Дж. Скорость тела равна

А)
4 км/с.         В)1 м/с.          С)4 м/с.           D)100 м/с.       Е)0,4 м/с.

     14. Масса тела, движущегося с ускорением 0,05 м/с2 под действием силы 1 кН, равна

       А)
15 т.           В)
25 т.           С)
20 т.           D)
5 т.              Е)
10 т.

15 Тело массой 2 кг под действием силы 40 Н перемещается в направлении действия силы на 2 м. Сила совершила работу

А)
40 Дж.         В)80 Дж.        С)20 Дж.                    D)120 Дж.                  Е)160 Дж.

16 Найдите период колебаний математического маятника длиной ℓ = 4,9 м.

A)
Т = 3,2 с.      B)Т = 9,8 с.                C)Т = 44 с.       D)Т = 10 с.       E)Т = 4,4 с.

17 Найти скорость света в стекле с показателем преломления n=1,5.

А) 
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18 Два одинаковых точечных заряда взаимодействуют в вакууме с силой 0,1 Н. Расстояние между зарядами 6 м. Величина этих зарядов  (k = 9·109 
[image: image25.wmf]2
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A)
q1 = q2 = 60 мкКлю                     B)
q1 = q2 = 20 мкКлю                     C)
q1 = q2 = 30 мкКл.

D)
q1 = q2 = 50 мкКл.                       E)
q1 = q2 = 40 мкКл.

[image: image37.png]



19 Сопротивления всех резисторов одинаковы и равны  R = 2 Ом. Общее сопротивление цепи равно

А)
6,5 Ом.                В)
4,5 Ом.

С)
5,5 Ом.                D)
2,5 Ом.                   E)
3,5 Ом.

 20 Электрический ток в прямолинейном проводнике направлен «от нас» перпендикулярно плоскости рисунка. Правильное расположение линий магнитной индукции указано на рисунке

[image: image38.png]wol S





A)
2.

B)
4.

C)
3.

D)
1.

E)
5.

Вариант 5

1.В стакан воды упала капля краски. Через некоторое время вся вода оказалась окрашенной. Какое явление послужило причиной этому? 
   А. Испарение. 
  В. Конденсация.   С. Диффузия. 

     2.Векторной величиной является

А)
скорость.                   В)
масса.        С)
температура.        D)
путь.

     3. Пловец плывет против течения реки. Если скорость пловца относительно воды 1,5 м/с, а скорость течения реки 0,5 м/с, то скорость пловца относительно берега

А)
1,5 м/с.              В)0,75 м/с.      С)1 м/с.          D)2 м/с.

      4. Механическое движение является равномерным, если ускорение

А)
a < 0.                  В)
[image: image26.wmf]aconst

=

r

.                С)a = const.                D)a > 0.                 Е)
a = 0.

5. В каких единицах измеряется количество теплоты?

А) Дж, кДж;

B) 
[image: image27.wmf]с

Дж

;
C) 
[image: image28.wmf]С

кг

Дж

o

;
D) Вт.

     6. Две силы F1 = 2 Н и F2 = 3 Н приложены к одной точке тела. Угол между векторами этих сил 

    составляет 90о. Определите модуль равнодействующей сил.

        А)5 Н.             В)
[image: image29.wmf]13

 Н.                   С)1 Н.             D)13 Н.              Е)1,5 Н.

7. На нагревание свинца массой 1 кг на 100°С расходуется количество теплоты, равное

13000 Дж. Определите удельную теплоемкость свинца.

А) 13000 Дж/кг°С;         B) 13 Дж/кг°С;
            C) 130 Дж/кг°С.            D) 580 Дж/кг°С

8. На цоколе лампочки карманного фонаря написано: 3,5 В и 0,28 А. Ее сопротивление равно

A)
0,08 Ом.          B)0,98 Ом.               C)1,14 Ом.              D)
12,5 Ом.                E)
0,8 Ом.

9. Количество теплоты, выделяемое в нагревательном элементе за 1 мин при силе тока 0,6 А и сопротивлении элемента 80 Ом, равно

 А)
600 Дж.                В) 105 Дж.                   С) 31,5 Дж.                 D)1728 Дж.                   E)86,4 Дж.

    10. При равномерном движении пешеход проходит за 10 с путь 15 м. При движении с той же скоростью за 2 с он пройдет путь

А)
3 м.                  В)
1,5 м.                       С)30 м.                       D)15 м.                  Е)
 7,5 м.

11. Если изменение внутренней энергии системы составило 500 Дж при передаче ей количества теплоты 400 Дж, то работа внешних сил над термодинамической системой

А)

[image: image30.wmf]900

 Дж.              В)–100 Дж.               С)–900 Дж.                 D)900 Дж.                         E)
100 Дж.

12. Электрический заряд 9 нКл равномерно распределен по поверхности шара радиусом 1 м. Напряженность поля у поверхности шара k = 9·109 
[image: image31.wmf]2
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A)
810 Н/Кл.            B)
0,81 Н/Кл.                C)8100 Н/Кл.               D)8,1 Н/Кл.          E)
81 Н/Кл.

13. Тело массой 3 кг движется со скоростью 6 м/с. Импульс тела

А)
108 кг·м/с.              В)
0,5 кг·м/с.             С)
54 кг·м/с.    D)
18 кг·м/с.    Е)
2 кг·м/с.

14. Под действием силы 25 Н вагонетка массой 500 кг приходит в движение и набирает скорость 2 м/с через интервал времени

       А)
30 с.                В) 80 с.                      С) 50 с.                     D) 40 с.                         Е) 60 с.

15. Подъемный кран поднял груз весом 1000 Н на высоту 20 м. Работа, совершаемая при этом, равна

А)
2000 Дж.               В)
20000 Дж.             С)
100000 Дж.           D)10000 Дж.             Е)
200000 Дж.

16. Если амплитуду колебаний груза на пружине увеличить от 1 см до 2 см, то период свободных колебаний груза

A)
не изменится.                              B)
увеличится в 2 раза.                   C)
увеличится в 4 раза.

D)
уменьшится в 4 раза.                  E)
уменьшится в 2 раза.

17. Если показатель преломления алмаза равен 2,4, то скорость света в алмазе равна (с = 3·108 м/с)

A)
720000 км/с.   B) 300000 км/с.   C)  125000 км/с.   D)  725000 км/с.   E) 200000 км/с.

18. Два заряда по 3,3·10-8 Кл, разделенные слоем слюды, взаимодействуют с силой 5·10-2 Н. Если диэлектрическая проницаемость слюды равна 8, то толщина ее слоя равна (k = 9·109 
[image: image32.wmf]2
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A)
≈ 3·10-3 м.               B) ≈ 2·10-3 м.               C) ≈ 5·10-3 м.

D)
≈ 4·10-3 м.               E) ≈ 6·10-3 м.

[image: image39.png]



19. R1 = 1 Ом, R2 = 2 Ом, R3 = 3 Ом, R4 = 4 Ом. Если резисторы подключены к источнику тока в точках  АВ, то общее сопротивление в цепи равно

А)
Rобщ = 0,9 Ом.                  В)
Rобщ = 2,1 Ом.

С)
Rобщ = 2,4 Ом.                  D)
Rобщ = 2,5 Ом.

E)
Rобщ = 1,6 Ом.

[image: image40.png]


20. Сила Ампера, действующая на прямой проводник с током, находящийся в однородном магнитном поле (см. рис.), направлена

 А)
вправо.

 В)
по направлению вектора магнитной индукции 
[image: image33.wmf]B

.

 С)
влево.

            D)вверх.
            Е) вниз.
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